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ATA DA 1ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA, DO 1º PERÍODO, 

DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 17ª LEGISLATURA 2009-

2012, REALIZADA NO DIA 18 DE MARÇO DE 2009. 

Aos 18 dias do mês de março do ano de dois mil e nove, às vinte 

horas, na Sala de Sessões da Câmara Municipal de Sacramento, 

“Dr. Paulo da Graça Lima”, reuniu-se a Câmara Municipal de 

Sacramento, em sessão extraordinária, para apreciação do Pro-

jeto de Lei n.º 4/2009, oriundo do Executivo Municipal, que 

“Autoriza o Poder Executivo Municipal a Conceder Subvenção, 

Auxílios e Contribuições no Exercício Econômico Financeiro de 

2009 às Instituições que Especifica e dá Outras Providências”. 

Ante a ausência justificada do Senhor Presidente da Casa, con-

duziu os trabalhos o seu Vice, Luiz Antonio Sinhoreli, o qual 

nomeou Vice-Presidente ad-hoc o Edil Danylo Gonçalves Silva e 

convidou para assumir a Secretaria o Vereador Segundo Secre-

tário José Américo de Oliveira. O Senhor Presidente em exercí-

cio solicitou a constatação de quorum, tendo sido informado da 

presença dos Edis: Alex Vinício Bovi, Dr. Bruno Scalon Cor-

deiro, Danylo Gonçalves Silva, José Américo de Oliveira, Dr. 

José Carlos Basso De Santi Vieira, Dr. José Maria Sobrinho, 

Luiz Antonio Sinhoreli e Marcelino Marra Batista, e ausente 

o Presidente da Casa, Carlos Alberto Cerchi. Constatado o 

quorum legal o Senhor Presidente em Exercício, em nome de 

Deus, declarou aberta a sessão, solicitando das Comissões de 

Constituição, Legislação e Justiça e Fiscalização Financeira, 

Controle e Orçamento, a leitura de seus pareceres, momento no 

qual usou da palavra o Vereador Dr. Bruno Scalon Cordeiro, 

que informou a ratificação dos pareceres anteriormente oferta-

dos pelas comissões, e requereu a dispensa do interstício legal 

para que o projeto pudesse ser inserido na pauta para aprecia-
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ção, o que foi aprovado pelo Plenário. O Senhor Presidente em 

exercício colocou em primeira discussão o Projeto de Lei n.º 

4/2009, oriundo do Executivo Municipal, que “Autoriza o Poder 

Executivo Municipal a Conceder Subvenção, Auxílios e Contribui-

ções no Exercício Econômico Financeiro de 2009 às Instituições 

que Especifica e dá Outras Providências”. Tramitação: Usaram 

da palavra os Vereadores Dr. José Carlos Basso De Santi Vieira 

e Marcelino Marra Batista, os quais apresentaram emendas ao 

projeto. O Senhor Presidente em exercício suspendeu a sessão a 

fim de que as emendas fossem melhor esclarecidas aos Senho-

res Vereadores. Reaberta a Sessão foram colocadas as emendas 

em apreciação, como segue: 1) emenda modificativa apresenta-

da pelo Vereador Dr. José Carlos Basso De Santi Vieira, a qual 

sugere a transferência do valor de cinco mil Reais da Fundação 

Nossa Senhora do Patrocínio do Santíssimo Sacramento para a 

Associação Santuário dos Santos Reis. Tramitação: após defesa 

e exposição de motivos do autor, aludida emenda foi rejeitada 

por dois votos favoráveis e cinco contrários, dos Edis Dr. Bruno 

Scalon Cordeiro, Danylo Gonçalves Silva, José Américo de Oli-

veira, Dr. José Maria Sobrinho e Marcelino Marra Batista. 2) 

emenda subscrita em conjunto pelos Vereadores Dr. Bruno Sca-

lon Cordeiro, Danylo Gonçalves Silva, José Américo de Oliveira e 

Marcelino Marra Batista, no sentido de excluir da lista de bene-

ficiados a entidade “Clube do Laço os Pioneiros”. Tramitação: 

usaram da palavra o Edil Marcelino Marra Batista, que fez breve 

exposição de motivos e o Vereador Dr. José Carlos Basso De 

Santi Vieira, que se manifestou contrário à emenda. Após dis-

cussão e votação, aludida emenda foi aprovada por cinco votos 

favoráveis e dois contrários, dos Vereadores Alex Vinício Bovi e 

Dr. José Carlos Basso De Santi Vieira. 3) emenda assinada em 
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conjunto pelos Vereadores Alex Vinício Bovi, Dr. Bruno Scalon 

Cordeiro, Danylo Gonçalves Silva, José Américo de Oliveira, Dr. 

José Carlos Basso De Santi Vieira, Dr. José Maria Sobrinho e 

Marcelino Marra Batista, visando assegurar o pagamento dos 

auxílios e subvenções às entidades em dez parcelas, durante o 

ano de 2009. Tramitação: aprovação unânime pelos presentes. 

4) emenda modificativa subscrita pelos Vereadores Alex Vinício 

Bovi, Dr. Bruno Scalon Cordeiro, Danylo Gonçalves Silva, José 

Américo de Oliveira, Dr. José Carlos Basso De Santi Vieira, Dr. 

José Maria Sobrinho e Marcelino Marra Batista, reduzindo o re-

passe destinado à “União Recreativa Sacramentana – URS”. 

Tramitação: aprovação unânime pelos presentes. 5) foram apre-

ciadas em bloco as emendas sugeridas pelos Edis Dr. Bruno 

Scalon Cordeiro, Danylo Gonçalves Silva, José Américo de Oli-

veira e Marcelino Marra Batista, no sentido de se promover a 

majoração do valor do repasse às entidades “Terno de Congada  

São Benedito” e “Associação Santuário de Santos Reis de Sa-

cramento”; inserção do “Círculo Orquidófilo Sacramentano” e 

“Associação Desportiva Capoeira”; e redução do repasse da 

“Fundação Nossa Senhora do Patrocínio do Santíssimo Sacra-

mento”, as quais foram discutidas e aprovadas por unanimida-

de dos Edis presentes. Ato contínuo o Senhor Presidente em E-

xercício colocou em apreciação o projeto, já com as emendas in-

seridas, o qual foi, após três discussões e votações, aprovado 

unanimemente pelos Senhores Vereadores presentes. Nada 

mais havendo, o Senhor Presidente em exercício convocou os 

senhores vereadores para a reunião ordinária a ser realizada no 

dia 23 de maço de 2009, em horário regimental, em nome de 

Deus, declarou encerrada a reunião. Ressalva: requerida pelo 

Vereador Marcelino Marra Batista, na página 66, na discussão 
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da emenda de número 2, subscrita em conjunto pelos Vereado-

res Dr. Bruno Scalon Cordeiro, Danylo Gonçalves Silva, José 

Américo de Oliveira e Marcelino Marra Batista, no sentido de 

excluir da lista de beneficiados a entidade “Clube do Laço os Pi-

oneiros”, solicitando a seguinte alteração: onde se lê “Tramita-

ção: usaram da palavra o Edil Marcelino Marra Batista, que fez 

breve exposição de motivos” leia-se “Tramitação: usaram da pa-

lavra o Edil Marcelino Marra Batista, que apresentou justificativa 

pelo fato de uma emenda parlamentar do Deputado Paulo Piau – 

Eventos Turísticos – no valor de cem mil Reais para a realização 

dos eventos alusivos ao ‘1º de Maio’ de 2009”. Eu, 

............................................., (José Américo de Oliveira) 2º Se-

cretário, subscrevo esta ata. 

 

Presidente em exercício:   Luiz Antônio Sinhoreli 
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